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Je me repère 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Je retiens  

En 125 avant Jésus-Christ, les Romains occupent déjà le sud de la Gaule.  

En 58 avant Jésus-Christ, le général romain …………………………………. veut achever la conquête de la 

Gaule. Il profite de la division des peuples gaulois pour imposer son pouvoir. 

Mais en 52 avant Jésus-Christ, un jeune chef arverne, ………………………………, résistent aux 

Romains avec quelques tribus gauloises. L’armée romaine subit une défaite à …………………… 

A ………………………….., les Romains dressent des fortifications autour de l’oppidum pour 

empêcher l’armée de Vercingétorix de sortir et les Gaulois de l’extérieur d’attaquer. Le chef 

gaulois doit se rendre à César et la conquête de la Gaule s’achève. La Gaule fait désormais partie 

du monde romain et les Gaulois doivent payer un impôt aux vainqueurs. 

 

L’ANTIQUITE : La conquête de la Gaule 

Je sais ma leçon si je sais qui sont Vercingétorix et César, comment s’est déroulée la conquête romaine 

et en quelles date et ville a eu lieu la défaite des Gaulois. 

 

Des images pour comprendre 

 

Un personnage 

 

Un évènement 

 

Vercingétorix, 

chef Gaulois de la 

tribu des Arvernes 

contre Jules César, 

général Romain. 

 52 avant 

Jésus-Christ : 

Le siège de 

l’oppidum 

d’Alésia. 

Défaite des 

Gaulois. 


